



Opština Tivat

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj

**INFORMACIJA O RADU ZELENOG TIMA
U 2018. GODINI**

Decembar 2018. godine

Zeleni tim je formiran Rješenjem Predsjednika Opštine Tivat, broj 0101-353-328 od 16.04.2018. godine, a ima zadatak da prati realizaciju kako Lokalnog plana zaštite životne sredine, tako i Lokalnog akcionog plana za biodiverzitet, osmišljava programe i vodi akcije u skladu sa ovim Planovima. Kako je u međuvremenu formiran Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetske efikasnosti Zeleni tim se bavio i poslovima energetske efikasnosti, što je ocijenjeno cjelishodnim imajući u vidu kompatibilnost akcija koje su sve usmjerene na očuvanje životne sredine. Novom Odlukom o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine Tivat broj 0101-031-811/2 od 21.11.2018. godine („Sl. list-opštinski propisi“, br. 43/18), dio poslova iz nadležnosti Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetske efikasnosti su prenijeti u nadležnost novoformiranog Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, dok je energetska efikasnost prenijeta u nadležnost Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj. U vezi sa navedenim, a imajući u vidu da je predmetna Odluka o organizaciji stupila na snagu 22.11.2018. godine, kao obrađivači dokumenta navedeni su Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj i Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj.

Članovi Zelenog tima su:

- Tatjana Jelić, predsjednica Zelenog tima,
- Slavica Petović, Institut za biologiju mora iz Kotora, članica radne grupe za izradu prvog Lokalnog plana zaštite životne sredine,
- Andrijana Joković, „Komunalno“ d.o.o.,
- Dragan Popadić, Radio Tivat,
- Zorana Grubišić, SMŠ „Mladost“,
- Ružica Lazarević, OŠ „Drago Milović“, prethodno predstavnik NVO sektora,
- Nevenka Saveljić, profesorica razredne nastave u OŠ „Drago Milović“ i predstavnik NVO sektora,
- Suada Bešković, OŠ „Branko Brinić“,
- Vesna Radnjić, JPU „Bambi“,
- Marija Nikolić, NVO sektor, članica radne grupe za izradu prvog Lokalnog plana zaštite životne sredine,
- Vasilije Zloković, stručnjak u oblasti telekomunikacija i elektronike, član radne grupe za izradu prvog Lokalnog plana zaštite životne sredine,
- Biljana Krivokapić, predstavnica Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetske efikasnosti.

Od značaja je navesti činjenicu da je predstavnica Zelenog tima bila Ana Katurić-Kasalica iz OŠ „Drago Milović“, do prestanka radnog angažmana u toj javnoj školskoj ustanovi, nakon čega je umjesto nje ulogu članice Zelenog tima preuzela Nevenka Saveljić.

Informacija o radu Zelenog tima izrađena je na osnovu Lokalnog plana zaštite životne sredine 2017-2021 („Sl.list CG - Opštinski propisi“, br. 12/17) i Poslovnika o radu Zelenog tima, broj 0905-280 od 23.04.2012. godine. U toku 2018. godine sprovedeno je ukupno 24 aktivnosti. U cilju detaljnijeg predstavljanja svega što je inicirano ili podržano od strane Zelenog tima u 2018 godini, u nastavku je dat pojedinačan prikaz svih aktivnosti sa foto-dokumentacijom.

Povodom obilježavanja Svjetskog dana močvarnih staništa, Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom je, u saradnji sa Opštinom Tivat i Turističkom Organizacijom Tivat, u petak 02. februara 2018. godine organizovalo interaktivnu radionicu za djecu osnovnih škola u Multimedijalnoj sali Opštine Tivat. U radionici su učestvovali učenici petih razreda OŠ "Drago Milović" iz Tivta i OŠ "Branko Brinić" iz Radovića, koji su bili u



prilici da se upoznaju sa najvažnijim informacijama o specijalnom rezervatu prirode "Tivatska solila". U okviru interaktivne radionice učenici su pravili knjižicu o životnom ciklusu ptica, kao i različite životinje od papira origami tehnikom. Takođe, u okviru ove radionice održan je kviz gdje su djeca mogla da pokažu stečena znanja o prirodnim vrijednostima „Tivatskih solila“.

Predstavnici Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetske efikasnost Opštine Tivat, održali su prezentaciju o zaštićenom prirodnom dobru „Tivatska solila“, učenicima ekološke sekcije OŠ "Orjenski bataljon", u ponedjeljak, 12. februara. Ovom prilikom učenici su se upoznali sa statusom zaštite Tivatskih solila, kako na nacionalnom tako i na međunarodnom nivou, o prirodnim vrijednostima ovog zaštićenog prirodnog dobra, kao i o kulturnoj baštini ovog područja.



Dan energetske efikasnosti 5. mart obilježen je višednevnim aktivnostima. U susret danu energetske efikasnosti održane su radionice u Osnovnoj školi „Drago Milović“ za učenike petog razreda, koji su učestvovali i na radionici održanoj u Multimedijalnoj sali Opštine u ponedjeljak 5. marta. Tom prilikom učenici su imali priliku da pogledaju edukativni film i da se na taj način, kroz slikovit prikaz, upoznaju sa načinima štednje

energije u domaćinstvu. Nakon toga djeca su učestvovala na kvizu i pokazala zavidno poznavanje oblasti energetske efikasnosti, a zatim su im podijeljeni prigodni pokloni. Istog dana građanima Tivta ispred zgrade Opštine podjeljene su led sijalice. U utorak 6. marta organizovana je Konferencija na temu energetske efikasnosti na kojoj su, između ostalih, uzeli učešće generalni direktor direktorata za energetska efikasnost u Ministarstvu ekonomije Marko Radulović, projekt menadžerka Njemačke organizacije za međunarodnu saradnju – GIZ Jasna Sekulović i koordinator na IPA projektu „IRENE: Interregional Renewable & Energy efficiency network”, odnosno predstavnik Agencije za razvoj Zadarske županije “Zadranova”, Ive Surić.



Opština Tivat se i ove godine pridružila globalnoj akciji „Sat za Planetu“, koju u Crnoj Gori organizuje NVO Green Home u saradnji sa Svjetskim fondom za zaštitu prirode. U subotu, 24. marta 2018. godine u 20:30h, izgašena je javna rasvjeta u Ulici II dalmatinske, kao i svjetla u zgradi Opštine Tivat. Upućen je poziv i građanima da se pridruže akciji gašenjem svijetala u svojim domovima i na taj način preduzmu jednu pozitivnu akciju za našu Planetu.

U cilju obilježavanja mjeseca planete Zemlje organizovan je program „Planeta zemlja–naš dom“.



OPŠTINA TIVAT
Sekretarijat za zaštitu životne sredine
i energetska efikasnost

Planeta Zemlja - naš dom

Četvrtak, 05. 04. 2018. / 8:00 časova
POSJETA REGIONALNOM VODOVODU,
VODOIZVORIŠTU BOLJE SESTRE

Subota, 21. 04. 2018. / 9:00 časova, Župa
AKCIJA ČIŠĆENJA MORSKOG DNA I OBALE

Utorak, 24. 04. 2018. / 10:00 časova,
Park na Trgu Dara Petkovića
IZLOŽBA SKULPTURA OD RECIKLAŽNOG MATERIJALA

*U slučaju loših vremenskih uslova
aktivnosti će biti odložene!*

+382 (0) 32 861-300 | info@opstinativat.com | www.opstinativat.com

U okviru ovog programa, u četvrtak 05. aprila, organizovana je posjeta Regionalnom vodovodu – vodoizvorištu „Bolje sestre“ za učenike SMSŠ „Mladost“ iz Tivta. Ovom prilikom učenici su se upoznali sa izuzetnim kvalitetom vode ovog izvorišta, sistemom funkcionisanja Regionalnog vodovoda, kao i radom laboratorije.



U subotu 21. aprila organizovana je akcija čišćenja morskog dna i obale na lokalitetu Župa i Belane. Akciji su podržali ronilački klubovi „Neptun-Mimoza“ i „Arsenal“ koji su čistili podmorje na lokalitetima Župa i plaži Belane, učenici OŠ „Drago Milović“ i SMSŠ „Mladost“, sa nastavnicama, NVO „Naša akcija“, „Komunalno“ d.o.o. Tivat i druge organizacije i građani. Preko 150 učesnika akcije prikupilo je 7 kubika različitog otpada, od automobilskih guma izvađenih iz mora, plastičnih kesa i boca, kao i raznog sitnog otpada.



Na Trgu Dara Petkovića u utorak 24. aprila organizovana je izložba skulptura izrađenih od reciklabilnih materijala. Ovo prilikom izložen je veliki broj skulptura, kojim su djeca iskazala izuzetnu kreativnost i ekološku osviješćenost. Stručni žiri u sastavu Zoran Kruta, Dragan Laković i Milica Krivokapić izložene radove je ocijenio i dodijelio nagrade u sljedećih pet



OŠ „Branko Brnić“ iz Radovića; Najoriginalniji rad – „Kutak za razmišljanje“, odjeljenja Iia, Iib i Iia OŠ „Drago Milović“ iz Gradiošnice; Specijalna nagrada – „Neka bude čisto“, odjeljenje VIII1 OŠ „Drago Milović“ iz Tivta. Za učenike V1 i III4 OŠ „Drago Milović“ organizovan je 16. maja nagradni izlet na farmu magaraca u Martinićima.



kategorija: Rad sa najboljom ekološkom porukom – „Sjedni i razmisli“, odjeljenje V1 OŠ „Drago Milović“ iz Tivta; Najmaštovitiji rad – „Čarobna kutija“, odjeljenje III4 OŠ „Drago Milović“ iz Tivta; Najkreativniji radovi – radovi đaka



„Drago Milović“ iz Tivta, „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Tivat, „Vodacom“ d.o.o., Turistička organizacija Tivat, NVO „Evropski dom“ Tivat, „Komunalno“ d.o.o. Tivat i Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetska efikasnost. Događaj je uveličan malim koncertom Monike Lutovac, učenice Muzičke škole Tivat.

Povodom Dana zaštite životne sredine, Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetska efikasnost, u saradnji sa kompanijom "Adriatic Marinas" – Porto Montenegro, organizovao je edukativnu radionicu na temu prihranjivanja biljaka u OŠ „Drago Milović“. Ova radionica je organizovana kao dio mini-projekta pod nazivom „Ja sam mali baštovan“, koji ima za cilj ozelenjavanje i čišćenje školskog dvorišta. U sklopu radionice djeca su učila kako se biljke sade i njeguju.



NAJČEŠĆI OTPAD U JADRANSKOM MORU

Koliko dugo je potrebno za razgradnju ovih predmeta?



Čuvajmo naše more!
www.green-sail.com

NOA Public, Oceanic and Atmospheric Administration, Delfin-Green Development Fishing Gear management system in the Adriatic Region. Change and reach for greenness © SCRM (GdR) Coastal Department of Natural Resources

Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetska efikasnost, zajedno sa „Komunalno“ d.o.o. Tivat, organizovao je u avgustu postavljanje plakata duž određenih priobalnih djelova opštine Tivat, sa posebnim akcentom na kupališta, gdje je i frekventnost kupaca i prolaznika najveća. Aktivnost je sprovedena u saradnji sa neprofitnom organizacijom „Green Sail“ iz Republike Hrvatske, koja je autor kreativne infografike, na kojoj su prikazani predmeti koje ljudi najčešće bacaju u more i vrijeme koje je potrebno da ti predmeti budu razgrađeni.

U okviru akcije „Let's do it Montenegro!“ u saradnji sa Asocijacijom za demokratski prosperitet ADP-Zid iz Podgorice, Sekretarijatom za komunalne poslove i saobraćaj, „Komunalno“ doo Tivat, 14. septembra je organizovana akcija čišćenja plaže Pecka. Akciji su se pridružili učenici i nastavno osoblje škole „Arcadia“, zaposleni u hotelu „Regent Porto Montenegro“, kao i turisti koji su se zatekli na plaži. Ovom prilikom sakupljeno je oko 8 kubika raznog otpada.





Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetska efikasnost i Zeleni tim učestvovali su u „Evropskoj nedelji mobilnosti – European Mobility Week“ (EMW). U saradnji sa mnogobrojnim partnerima tom prilikom bio je pripremljen bogat sedmodnevni program za učesnike različitih uzrasta, koji je održan od 16. do 22. septembra, pod zajedničkim sloganom „Kombinuj i kreći se“. Opština Tivat je prijavljena za učešće na ovogodišnjem konkursu za dodjelu EMW (European Mobility Week) nagrade.

Pregled sprovedenih aktivnosti po datumima dat je u nastavku.

- 16. septembar – Na poluostrvu Luštica organizovano je pješačenje na potezu Krašići-Gornji Krašići-Gošići-Kostići-Bjelila, u

EUROPEAN MOBILITY WEEK

16-22 SEPTEMBAR 2018



OPŠTINA TIVAT

Sekretarijat
za zaštitu
životne
sredine
i energetska
efikasnost



16.09. (nedjelja)	Pješačka tura – planinarjenje (Krašići-Gornji Krašići-Gošići-Kostići-Bjelila) Mjesto okupljanja je u 9:30 u Krašićima (raskršćnica za Gornje Krašiće).
17.09. (ponedeljak)	Čas u prirodi – obilazak specijalnog rezervata prirode „Tivatska soila“ za učenike II razreda osnovne škole „Drago Milović“ iz Gradišnice.
18.09. (utorak) 19.09. (srijeda)	EKO KAMP - Izlet Pjevlja – Krnovo (Obilazak termoelektrane „Pjevlja“ i vjetroparka „Krnovo“, za učenike VI razreda osnovnih škola „Drago Milović“ i „Branko Brnić“)
20.09. (četvrtak)	PARKING DAY performans na parking-u u ulici Arsenalskoj od 17:00 do 19:00 časova.
21.09. (petak)	Biciklistički poligon za djecu starijeg uzrasta osnovnih škola (VIII i IX razred) i crtanje kredama za učenike I razreda od 10:00 do 12:00 časova, u ulici II dalmatinske brigade i na Trgu magnolija
22.09. (subota)	Dan bez automobila - promocija biciklizma, Criticalmass. Okupljanje učenika na gradskoj rivi Pina u 10:30, polazak biciklista u 11:00, organizovana tura do crkve Sv. Roko u Donjoj Lastvi. Obilazak „podmornice „Heroj“ u Porto Montenegro.

#mobilityweek



+382 (0) 32 661-300 info@opstinativat.com www.opstinativat.com



dužini od 6 km. Pješačka tura organizovana je u svrhu promovisanja planinarenja, a odabrana je stara seoska staza koja je iskrčena od vegetacije tokom 2018. godine, i koja povezuje naselja i ambijentalne cjeline Gornji Krašići, Gošići i Kostići sa naseljima na obali. Najmlađi učesnici su dobili posebna priznanja za uspješno savladanu pješačku turu.



- 17. septembar - Organizovan je čas u prirodi na „Tivatskim solilima“ za učenike II razreda OŠ „Drago Milović“ koji su osvojili nagradu „Najorginalniji rad“ u aprilu mjesecu, na izložbi skulptura izrađenih od reciklabilnih materijala. Vodiči Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, koje je upravljač zaštićenog prirodnog dobra, objasnili su učenicima koje su to prirodne vrijednosti zbog kojih je ovaj prostor zaštićen, a takođe su im pričali i o kulturnim vrijednostima koje karakterišu nekadašnju solanu.



- 18. i 19. septembar - Po prvi put je organizovan Eko kamp. Učenici VI razreda OŠ „Drago Milović“, koji su učestvovali u kvizu povodom Dana energetske efikasnosti i učenici VII razreda OŠ „Branko Brinić“, sa svojim nastavnicama i predstavnikom Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetske efikasnost, posjetili su vjetroпарк „Krnovo“ i termoelektranu „Pljevlja“, gdje su im vodiči objasnili karakteristike postrojenja i način nastanka energije. Učenici su imali priliku da vide način dobijanja tzv „čiste“ energije, odnosno energije nastale iz obnovljivih izvora energije, kao i konvencionalan način dobijanja energije sagorijevanjem uglja.



- 20. septembar – Na lokaciji parkinga u Arsenalskoj ulici, u saradnji sa „Parking servis“ d.o.o., „Komunalno“ d.o.o. Tivat i Centrom za kulturu Tivat, održan je drugi „Parking Day“ u Tivtu, kada je parking, različitim aktivnostima, pretvoren u prostor za igru, druženje i zabavu. U organizaciji su učestvovali šahisti, predstavnici Crvenog krsta, Omladinskog kluba, učenici tivatskih osnovnih i srednjih škola, predstavnici nevladinih organizacija, kao i brojni drugi akteri.



- 21. septembar – U Ulici II dalmatinske brigade, organizovan je saobraćajni poligon za takmičenje vještih mladih biciklista iz O.Š. „Drago Milović“. Tog dana su i đaci prvaci iz O.Š. „Drago Milović“ i O.Š. „Branko Brinić“, raznobojnim kredama oslikali i ukasili Trg magnolija, uz učešće djece iz vrtića JPU „Bambi“. Takmičare u savladavanju biciklističkog poligona ocjenjivao je žiri u sastavu; Dejan Krunić, Đuro Grubišić i Ratko



Ratković, koji je najboljima dodijelio nagrade: I mjesto Andriji Bjelici, II mjesto Luki Radnjiću i III mjesto Matiji Lukoviću. Navedene aktivnosti su sprovedene u saradnji sa Sekretarijatom za mlade, sport i socijalna pitanja, Sekretarijatom za komunalne poslove i saobraćaj, Omladinskim klubom Tivat, „Komunalno“ d.o.o. Tivat i Centrom za kulturu Tivat.

- 22. septembar – Ovogodišnja nedelja mobilnosti završena je Danom bez automobila, kada je organizovana vožnja biciklima od rive Pine do Donje Lastve. Učesnici su obišli Pomorski muzej i podmornicu “Heroj” u Porto Montenegro, a nakon povratka na rivi Pine je napravljena impozantna formacija bicikla, koja je snimljena dronom. Dan bez automobila sproveden je u saradnji sa triatlon klubovima iz Tivta, Herceg Novog i Kotora, KK „Pro-Basket“, Ispostavom policije Tivat, Porto Montenegrom, Sekretarijatom za mlade, sport i socijalna pitanja, Omladinskim klubom Tivat, „Komunalno“ d.o.o. Tivat i brojnim volonterima.



Povodom 27 godina od usvajanja Deklaracije o proglašenju Crne Gore za ekološku državu, u saradnji sa „Komunalno“ d.o.o. Tivat i Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj, organizovana je akcija sakupljanja električnog i elektronskog otpada u periodu od 17. do 20. septembra. Sakupljeno je oko dva i po kubika raznog elektronskog i električnog otpada, kojeg je preuzelo preduzeće „Hemosan“ d.o.o. iz Bara. Akciju je podržalo Ministarstvo održivog razvoja i turizma, u okviru realizacije projekta „Upravljanje opasnim komunalnim otpadom“, koji ima za cilj ukazivanje građanima na akumuliranje opasnog komunalnog otpada.



Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetska efikasnost, organizovao je dana 11. oktobra 2018. godine, prezentaciju pod nazivom „Zaštita mora Crne Gore“ (*Protection of the Marine Environment of Montenegro*), u zgradi Opštine Tivat, u prisustvu velikog broja predstavnika marina, lokalnih samouprava sa prostora crnogorskog primorja, obrazovnih ustanova i drugih organizacija, koje su prepoznate kao ciljna grupa za sveobuhvatno

djelovanje na očuvanju mora. Prezentaciju je održao gospodin Ričard Džordž, entuzijazista i kapetan broda „Chance Discovery“, koji je objasnio značaj mora po čovjeka, uticaje koji doprinose zagađenju mora, kao i neophodnost djelovanja na prevenciji zagađenja i čišćenju mora i priobalja. Upoznao je prisutne sa zabrinjavajućim činjenicama o količinama plastičnog otpada koji dospijeva u more i njegovim daljim štetnim djelovanjem po ekosistem. Takođe je govorio o štetnim hemijskim materijama koje često vode prijeklo sa plovila, a koje predstavljaju oblik zagađenja koji je najčešće prekasno vidljiv. Na kraju je ukazao na naročiti značaj kontinuirane edukacije svih članova društva koja treba da bude usmjerena na spriječavanju dospijevanja otpada u more, kako bismo sačuvali jedinstvene prirodne vrijednosti Mediterana.



Sekretarijat za zaštitu životne sredine u saradnji sa Zelenim timom izradio je Ekološki kalendar koji je odštampan i raspodijeljen javnim ustanovama osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja, kao i predškolskoj ustanovi na teritoriji opštine Tivat, u cilju da se ovom akcijom omogući planiranje aktivnosti i doprinese sveobuhvatnijem obrazovanju djece usmjerenom na očuvanje životne sredine.

U ponedjeljak 12. novembra organizovan je edukativni čas na „Tivatskim solilima“ za učenike OŠ „Branko Brinić“ koji su osvojili nagradu Najkreativniji radovi i za učenike OŠ „Drago Milović“ koji su osvojili Specijalnu nagradu na Izložbi skulptura od reciklabilnih materijala u aprilu mjesecu. Predstavnici JP za upravljanje morskim dobrom upoznali su učenike sa prirodnim vrijednosti ovog zaštićenog prirodnog dobra, kao i kulturnim vrijednostima koje karakterišu nekadašnju solanu.



Zeleni tim je odlučio da Zelenu nagradu za 2018. godinu dodjeli porodici Filip (Borisu, Maji, Aleksandru i Davidu), iz razloga njihovog učešća u brojnim aktivnostima Zelenog tima, kako u 2018. godini tako i prethodnih godina. Kao Zelena nagrada, porodici Filip je na Novogodišnjem humanitarnom bazaru koji je održan 20. decembra 2018. godine, a na kojem je Zeleni tim i ove godine uzeo učešće, uručena plaketa i sadnica masline.



U skladu sa Programom monitoringa za 2018. godinu, uz koordinaciju Zelenog tima, izvršeno je:

- ispitivanje kvaliteta vazduha kod OŠ “Drago Milović” u Gradionici sedam dana kontunuirano u periodu od 23.01.2018. godine do 30.01.2018. godine, kod OŠ “Branko Brinić” u Radovićima sedam dana kontunuirano u periodu od 10.09.2018. godine do 17.09.2018. godine, i kod OŠ “Drago Milović i SMŠ “Mladost” u Tivtu sedam dana kontunuirano u periodu od 17.09.2018. godine do 24.09.2018. godine. Izmjerene vrijednosti svih parametara su ispod propisanih graničnih vrijednosti definisanih Uredbom o utvrđivanju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda kvaliteta vazduha (“Sl.list CG”, broj 25/12);
- ispitivanje kvaliteta zemljišta na lokaciji Lovanja/Sinjarevo, koje je izvršeno krajem aprila mjeseca, na kat. parcelama broj 836/1 i 840/1 KO Đuraševići. Rezultati ispitivanja su pokazali uvećan sadržaja olova, nikla i fluora u odnosu na vrijednosti propisane Pravilnikom o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njegovo ispitivanje (“Sl. list RCG”, broj 18/97);
- mjerenje nivoa elektromagnetnih polja, koje je izvršeno u julu mjesecu 2018. godine metodom brzog pregleda na lokacijama kod JPU “Bambi” i OŠ “Drago Milović” u Donjoj Lastvi, kod OŠ “Drago Milović” i SMŠ “Mladost” u Tivtu, i kod OŠ “Branko Brinić” u Radovićima. Rezultati ispitivanja nivoa električnog polja na navedenim lokacijama su znatno ispod granične vrijednosti koja je utvrđena Pravilnikom o granicama izlaganja elektromagnetnim poljima („Sl.list CG“, broj 6/15) i iznosi 14 V/m. Kako se izmjerene vrijednosti nivoa električnog polja ni na jednoj poziciji nisu približile graničnoj vrijednosti, nisu vršena dalja ispitivanja;
- istraživanje morskog biodiverziteta, u okviru kojih su vršena terenska istraživanja u periodu od aprila do avgusta 2018. godine, na lokalitetima Verige, plaža Cacovo, punta Seljanovo, ostrvo Sveti Marko i uvala Brdišta (Brda), a koja su rezultirala identifikacijom vrsta, procjenama gustine populacija na istraživanim lokalitetima i prikazom stanja biodiverziteta.

Zaključak

Zeleni tim, otkada je osnovan 2011. godine, svake godine kontinuirano sprovodi veliki broj aktivnosti u kojima učestvuje sve veći broj učesnika. Značajno je naglasiti da ovo tijelo nije zakonodavni organ, te da je osnovan iz razloga sprovođenja aktivnosti koje su usmjerene na ekološku osviještenost i uticaj na sveukupnu edukaciju svih starosnih uzrasta u pogledu zaštite životne sredine. Stoga je za očekivati da i funkcija ovog kolegijalnog tijela bude shvaćena kao takva, sa nadom da i u buduće podiže nivo, kvalitet i broj svojih akcija.

Imajući u vidu sve naprijed navedeno, posebno se ukazuje na činjenicu da su sve navedene aktivnosti bile kontinuirano medijski praćene, u čemu je najvažniju ulogu odigrao prije svega "Radio Tivat" kao lokalni medij, a zatim i ostale medijske lokalne i regionalne medijske kuće.

Sve navedeno i činjenica da je Zeleni tim prepoznat kao primjer dobre prakse i u regionu, daje za pravo da Zeleni tim vjeruje i može da nastavi još bolje u svome radu i dodatno doprinese realizaciji ciljeva Lokalnog plana zaštite životne sredine i Lokalnog akcionog plana za biodiverzitet.